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Vec
Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“)
- odpoveď

Dňa  01.06.2023  bola  Ministerstvu  vnútra  Slovenskej  republiky  (ďalej  len  „povinná
osoba“)  doručená Vaša žiadosť  o informácie  podľa  zákona o slobode informácií,  v  ktorej  ste
požadovali o sprístupnenie nasledovných informácií:

„Aké boli čakacie doby pri vybavovaní dokladov v klientskych centrách za obdobie 15. Až
19. Apríla 2019 a počet vybavených klientov za dané obdobie? (analogicky ako sú údaje
zverejnené na nasledovnej podstránke: httns://www. minv. sk/?tlacove-spravy&sprava  =  cakacie-  
doby-na-oddeleniach-dokladov-vo-velkvch-klientskvch-centrach-su-dlhe-odporucame-vyuzit-
sluzby-pracovisk-dokladov-v-mensich-mestach )

ministerstvo  pristúpilo  k  plneniu  Uznesenia  vlády  Slovenskej  republiky  č.  649  zo  14.
októbra 2020 znížením počtu funkčných miest na okresných úradoch k 1.1.2022 a 1.2.2022. O
koľko boli znížené počty zamestnancov? jednotlivých OU? Aký bol stav počtu zamestnancov na
konci roku 2019? “

Na základe Vašej žiadosti o informácie Vám poskytujeme nasledovné informácie:

K bodu -  „Aké boli čakacie doby pri vybavovaní dokladov v  klients kých centrách za
obdobie 15. Až 19. Apríla 2019 a počet vybavených klientov za dané obdobie? (analogicky ako
sú údaje zverejnené na nasledovnej podstránke: https://www. minv. skJ?tlacove-
spravv&spra\’a=cakacie-dobv-na-oddeleniach-dokladov-vo-velkych-klientskvch-centrach-su-
dlhe-odporucame-vvuzit-sluzby-pracovisk-dokladov-v-mensich-mestach ) “
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V prílohe tohto listu Vám zasielame požadované informácie. Povinná osoba pre úplnosť
uvádza, že v sprístupnených informáciách sa jedná o dáta z pôvodného vyvolávacieho systému,
preto prehľad neobsahuje informácie o oddeleniach dokladov v rozsahu, aký vie povinná osoba
poskytnúť zo súčasnej verzie vyvolávacieho systému. Rovnako tak povinná osoba uvádza,  že
dňa 19.04.2019 bol  Veľký piatok  a  nakoľko oddelenia  dokladov boli  v  tento  deň zatvorené,
sprístupnené informácie sú bez dát z tohto dátumu.

K bodu - „ ministerstvo pristúpilo k plneniu Uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 649
zo  14.  októbra  2020  znížením  počtu  funkčných  miest  na  okresných  úradoch  k  1.1.2022  a
1.2.2022.  O  koľko  boli  znížené  počty  zamestnancov?  jednotlivých  OU?  Aký  bol  stav  počtu
zamestnancov na konci roku 2019? “

V súvislosti s plnením Uznesenia vlády SR č.649/2020 bol na okresných úradoch znížený
počet miest o 205, konkrétne počty znížených miest podľa jednotlivých okresných úradov Vám
zasielame v prílohe tohto listu.

Celkový počet miest na okresných úradoch ku koncu roka 2019 bol 5956 miest.

S úctou

2 prílohy

Mgr. Zuzana Eliášová
riaditeľka
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